

# 同心奋进创佳绩 翻篇归零再出发

## 农工党平湖市基层委召开2022年度总结表彰会

**N 通讯员 包俊磊**

近日,农工党平湖市基层委召开2022年度总结表彰会,农工党嘉兴市委副主委陈刚,平湖市政协副主席、农工党平湖市基层委主委汤建萍,中共平湖市委统战部常务副部长郑忠勤出席。农工党平湖市基层委全体在职党员参加会议。

汤建萍代表农工党平湖市基层委作了2022年度工作报告。据介绍,

2022年是党的二十大、农工党十七大胜利召开之年,是中国共产党统一战线政策提出100周年,也是奋进“十四五”、启航新征程的重要之年。一年来,在中共平湖市委、农工党嘉兴市委的正确领导下,在中共平湖市委统战部的悉心指导和大力支持下,农工党平湖市基层委团结带领全体党员,紧紧围绕社会经济发展中心大局,以“五彩农工”品牌建设为载体,深耕主业担主责,同心抗疫促共富,

各项工作稳步推进并取得了新突破,结出累累硕果。先后荣获平湖市政协社情民意信息工作先进集体、宣传信息工作先进集体。“东昇社会服务基地”被省委会授予嘉兴首家综合性省级社会服务基地;“同心议事厅”项目获评嘉兴市十佳“同心品牌”。

郑忠勤充分肯定了农工党平湖市基层委2022年的工作,并概括2022年农工党平湖市基层委所取得的成绩:一是思想引领把方向,多措

并举组织党员参加思想政治学习;二是参政议政显担当,党员履职尽责成果多;三是品牌建设创佳绩,“五彩农工”社会服务品牌取得实质性突破;四是组织建设树形象,党员干部有人才有作为。同时,郑忠勤对农工党2023年的工作提出三个主题词:一是奋进,二是提升,三是规范。

陈刚进行了学习贯彻党的二十大精神、农工党十七大精神宣讲,同时对

农工党平湖市基层委取得的成绩给予高度评价,并结合实际,对今后的工作提出要求。

会议对2022年度农工党平湖市基层委先进集体、优秀共产党员、参政议政先进个人、社会服务先进个人、信息宣传先进个人、学习先进个人等进行表彰,并宣布“我的养老金点子”征集活动获奖名单。彭力维、付攀、方芳分别代表先进支部、优秀共产党员及新党员进行交流发言。

## 独山港派出所开展节前防火防诈统一行动

**N 通讯员 金颖颖**

临近春节,为确保社会治安形势稳定向好,近日,独山港派出所会同金沙村工作人员,对金沙村出租房开展节前防火防诈统一行动。

行动中,派出所民警和金沙村工作人员多方协作,采取“边检查、边宣传、边培训”的方式,深入各出租房开展消防安全检查,排查消防安全隐患。在检查过程中,发现一批私拉电线、乱停放电动自行车的违法行为,并针对发现的问题督促租客和房东共同整改,保证租客的生命财产安全。

鉴于近期电信诈骗案件高发,工作人员有针对性地向群众开展防诈骗宣传。现场提醒群众不轻

信来历不明的电话、信息,警惕“192”号段来电,不向陌生人透露自己及家人的身份信息、银行账号等,并结合近期高发的电信诈骗案例,深刻阐释电信诈骗犯罪的发案特点、惯用伎俩和防范技巧,并创新地把一些在查处电诈案件过程中发现的电诈话术传达给群众,让他们在接到陌生电话时听到相关内容就立即挂断电话。通过揭秘传统话术,让群众一听到相关的内容,就立即能够判明为诈骗电话,切实提升广大群众的防范意识。

岁末年初,是火灾、电诈的高发时节,此次行动旨在进一步提升辖区群众的消防安全意识,识诈防诈能力,为人民群众在春节前筑起一道牢不可破的生命、财产屏障。

## 独山港镇开展“爱心献功臣”活动为老复员军人庆祝生日

**N 通讯员 朱林玲**

照片由独山港镇提供

“吴爷爷,祝您生日快乐,身体健康!”日前,独山港镇党委委员、人武部部长孙晓带领镇人武部及镇村两级退役军人服务站的工作人员,一大早带着蛋糕、鲜花等慰问品来到衙前村的老复员军人吴文龙家中,为老人庆祝90周岁生日,送上生日祝福和慰问。

孙晓与吴文龙及家人进行了亲切交谈,了解老人的身体和生活情况,感谢老兵为保卫祖国、支持家乡建设作出的贡献,叮嘱家人照顾好老人的生活,并祝老人健康长寿。

据了解,吴文龙1951年7月入伍,1957年5月退伍,现在虽然已是



鲐背之年,但依然精神矍铄。从老兵时的故事聊到老人的日常生活,回忆着那段峥嵘岁月,让人们对眼前的这位老兵肃然起敬。

独山港镇通过为老复员军人开展“生日会”活动,让更多人关注和爱护老兵、尊崇英雄。今后,独山港镇将持续开展“爱心献功臣”活动,不断提升优抚保障水平,把党和政府的关怀和温暖送到每一名退役军人心中,让优抚对象获得感更强。

## 独山港派出所深入摸排烟花爆竹销售点开展节前安全大检查

**N 通讯员 金颖颖**

春节将至,为进一步维护社会治安稳定,消除烟花爆竹安全隐患,连日来,独山港派出所深入摸排烟花爆竹销售点,开展节前安全大检查,全

力为辖区居民创建欢乐祥和的节日氛围。

其间,社区民辅警对辖区10家烟花爆竹销售点有无烟花爆竹销售许可证、消防设施是否合格、有无违规销售存储等情况进行了重点检查,并对

销售点经营者进行了防火、防安全事故的宣传教育,指导落实好各项消防安全措施,切实提高他们的安全意识和责任意识。

同时,结合烟花爆竹销售点人员流动性大的特点,该所还将融合

防范电信网络诈骗的春联贴至烟花爆竹销售点门口,并安排反诈宣传专员向前来购买烟花爆竹的群众针对性开展反诈、识诈宣传,以面对面形式向群众讲解诈骗分子的惯用手法、作案手段和特点,提醒广大居民要加

强防范。

岁末年初,独山港派出所将继续保持高压态势,不断加大检查力度,督促烟花爆竹销售点经营者在做好销售的同时始终紧绷安全弦,倾力保障春节期间社会安全稳定。

## 利用风俗习惯多次实施诈骗 骗子的招数层出不穷,要小心防范

**N 周刊记者 胡 或**

通讯员 小薇 游情天

现在骗子骗人的招数层出不穷,不但利用网络、电话来实行诈骗,还会利用我们习以为常的事情来进行诈骗。下面案件中的犯案人就是利用了我们平日里的风俗习惯骗取了财物。

据犯案人全某交代,他是广陈山塘村人,此前就有众多盗窃案底。2022年4月开始,他就平湖地区以家里办丧事为由实施诈骗。由于平湖本地居民

都有办红白喜事,先办事后结款的习惯,他便利用这一漏洞实施诈骗。

2022年8月的某天上午,全某来到独山港镇全塘老街某电瓶车店,对店老板谎称家中要办丧事,需要租借一辆电动三轮车,并给了对方自己的联系方式,称等丧事办完后会把电动三轮车和租金一并送到。

听对方是本地口音,又是家里办丧事,电瓶车店老板没有怀疑,当即租借给了全某一辆电动三轮车,并和对方约定了还车的时间。有了电动三轮车后,全

某开始四处晃荡,寻找可以下手的目标。

到了当天下午,全某又来到全塘老街,瞄准了一家副食品店。走进店里,他告诉老板自己姓唐,家里父亲去世,这两天要办理丧事,所以过来想要买点相应的酒水和其他酒席需要的东西,他还谎称酒席大概15桌。

店老板看全某挺老实,又是本地人,对他也没有怀疑。于是店老板和全某说好,先预订10桌的量,从店里拿出了白酒、香烟、饮料、桌布、茶叶等置办酒席所要的东西,价格共计4050

元。由于当地有先办事后付款的习惯,店老板就和全某说好等丧事办完再一起付款。为了博得信任,全某还给了店老板自己的住址和电话。

由于东西很多,一开始店老板是想帮忙送到全某所说的家中,但全某怕谎言戳穿,坚持要放到电动三轮车里,先装完一部分回家后再过来装剩下的。之后店老板帮着全某将矿泉水、黄酒、啤酒、饮料、大米等装上电动三轮车,看着全某开车离去。

之后到了结算的时间,全某迟迟

没有出现,于是拨打了他留下的电话,显示对方已关机,再根据对方留下的地址找过去,发现根本没有这个人。这时店老板才意识到被骗,急忙拨打电话报警。

据了解,全某自2022年4月至同年8月,共计诈骗多达9次。每次都到家中要办丧事为由,或借或除各类物品。据统计,全某共计诈骗所得6416元,已属数额较大。

据悉,该案正在进一步审理中。

(文中人物系化名)

## 新仓开展垃圾分类主题宣传活动

**N 通讯员 王晓天**

照片由新仓镇提供

在新春佳节来临之际,为丰富学生的假期生活,促进学生和家长的互动和交流,进一步增强居民垃圾分类意识和参与度,提高居民垃圾分类的积极性,近日,新仓镇垃圾分类办在安桥社区举办了一场“垃圾分类迎新春,绿色低碳过新年”主题宣传活动。

“可回收的垃圾扔到蓝色垃圾桶里,绿色垃圾桶里是扔厨余垃圾的,黑色垃圾桶是扔其他垃圾的,有害垃圾则



要扔到红色垃圾桶里……”在垃圾分类小游戏活动中,工作人员准备了垃圾分类模拟投放和垃圾分类套圈两个游戏。小朋友在家长的陪同下认真地玩

起了垃圾分类小游戏,有些年纪尚小的朋友还不能完全认识四分类垃圾桶上的文字,在家长或较大的小朋友的帮助下,有的根据四分类桶的颜色来进行投放,有的则根据四分类桶上的图片进行投放,最后都成功完成了游戏。

活动最后,工作人员在成功完成垃圾分类小游戏的小朋友的游戏通过卡上敲上通关章并分发了小礼品。此次通过垃圾分类宣传活动,将树立学生和家

## 平湖青少年宫兔年生肖形印开展开幕

**N 通讯员 徐叶林**

照片由平湖市青少年宫提供

日前,为迎接癸卯兔年的到来,平湖市青少年宫携手李叔同纪念馆推出以兔为主题的生肖形篆刻作品展。当天,近200名学生和家长参与了开幕式。

据了解,活动得到了平湖市李叔同纪念馆、平湖玺篆刻博物馆的大力支持,平湖市青少年宫马红雷主任为展览活动致辞并向问印社篆刻班的小朋友



提要求和希望。同时,主办方还以网络投票的方式,评选出了20件受小朋友喜

爱的“最佳人气奖”作品。

据悉,此次展出的八十方兔年生肖形印作品,都是小朋友们精心设计雕刻的原创作品,印章上的兔子姿态万千,活灵活现,坐卧奔跑皆有情趣。虽刀法生涩,形态稚拙,但细细品读,慢慢欣赏,也妙趣横生,余味无穷,充分展现了小朋友们对玉兔的由衷喜爱。

通过此次展览,学员们的篆刻艺术水平更上一层楼,同时也促进了优秀传统文化的交流传播,让更多的小朋友了解篆刻、喜欢篆刻。

## 当湖消防安全检查进网格进社区 筑牢美丽城镇“平安墙”

**N 通讯员 江美芳 潘华根**

新春将至,消防安全不可懈怠。近日,当湖街道消防安全检查行动进网格、进社区,筑牢美丽城镇“平安墙”。在东方社区,网格员们对辖区内沿街店铺开展消防安全专项整治检查行动,确保居民度过一个安全有序的春节假期。防范始于心,东方社区在拉横幅、

贴海报等普遍宣传基础上,组织了辖区内的党员、志愿者对居民和沿街商铺进行消防安全常识、火场逃生自救知识的宣传,提高群众自防自救能力。

应急始于行,社区以网格为单位,针对沿街店铺、重点群体开展安全排查。现场检查商店、群租宿舍内的用电用气是否安全、有没有按规定配备灭火器、灭火器是否正常有效、是否会正确

使用灭火器;应急灯、指示牌是否设置到位,疏散楼道是否通畅无阻;电线有无外漏和私拉乱扯等情况。针对排查出的消防安全问题,网格员将监督其整改到位。

当湖街道以新春消防安全专项整治行动,切实加强居民消防安全意识,保障春节期间安全生产形势稳定,确保辖区群众度过一个安全、欢乐、祥和的春节。